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Kleine Anfrage nach § 23 Geschiftsordnung Stadtverordnetenversammliung ,
Hier: Bedarfssituation Kinderbetreuung und Tragervergabe — Erganzungsfragen zu den Fragen 2
und 5

Sehr geehrte Frau Hérter,
Ilhre kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

2. In welchen Stadtteilen sind besonders hohe Bedarfe festgestellt? (Ursprungsfrage)
Wo sollen diese realisiert werden? In welchem Umfang? In welchem Zeitplan?
(Ergdanzungsfrage)

Antwort:

Die Versorgungslage der Stadtmitte wird tber die Neubauvorhaben

Kita EschollbriickerstraBe — 3x U3/3xU3 - (geplante Fertigstellung 2023),

Kita Heinrich-Hoffmann-Schule — 3x U3/303 — (geplante Fertigstellung 2023) und
Erweiterung Kita Regenbogenland — 1U3/1U3 — (geplante Fertigstellung 2024) abgedeckt.

Die Versorgungslage im Stadtteil Eberstadt wird tGber das Neubauvorhaben
Ludwig-Schwamb-Schule — 4xU3/3U3 - (geplante Fertigstellung 2023) abgedeckt.

Im Hinblick auf die Versorgungslage im Stadtteil Kranichstein laufen aktuell Gesprache mit dem
Investor bezuglich des Neubaus EKZ. Eine Erweiterung der Kita Menschenskinder ist ebenfalls im
Gesprach.

Bezuiglich der Versorgungslage im Stadtteil Wixhausen ist das Jugendamt mit IDA in engem
Austausch hinsichtlich geeigneter Fiachen zur Ausweitung des Angebotes. Auch hier wird zudem
im Rahmen des Neubaus des EKZ eine Erweiterung fur die Kinderbetreuung besprochen.
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5. Aufgrund welcher Regelung wurde die Trigerschaft der vom Bauverein gebauten Kita in der
MoltkestraBe an den ASB vergeben? (Ursprungsfrage)
Welche Entscheidungskompetenz hat der Bauverein in diesem Fall? (Ergdnzungsfrage)

Antwort:

Die interessierten Trager*innen treten mit ihrem individuellen Portfolio in Kontakt mit dem
Bautrager. Aus diesem Portfolio gehen die Erfahrung und die Qualitat in Bezug auf das Angebot
der Kinderbetreuung der entsprechenden Trager*innen hervor.

Anhand der vorliegénden Unterlagen und den Vorgaben der Darmstédter Qualitatsstandards
entscheiden die Investoren, mit welchem Tréager die Zusammenarbeit erfolgen soll.
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